11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2005 01:10:48

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.10.2005 22:19:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12428/answer/12429




YBaxaemas CBeTnaHa! Bamu Bpauu aOCOTIOTHO ITPABHL - 9TO YAaCTO BCTPEUAETCS ITOCTIE CTOSTHUS
KaTteTepa. MoxXHO 5 IHeW nmpuHUMaTh nunpodnokcaius mo 500 Mr 2 pasa B IeHb, O0bIIE TUTh
JKUOKOCTH (4ail, COKM, KOMIIOTHI, HO He MUHEpaJbHYI0 Boay). [IuiuTe, ecnu 4To.



